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Nagy-Britannia és Észak-Írország Egyesült Királysága (angolul United Kingdom of Great 
Britain and Northern Ireland) – egyszerűen csak Egyesült Királyság (UK) vagy 
(pontatlanul) Nagy-Britannia (GB) – nyugat-európai szigetország, mely a Brit-sziget teljes 
területét és az Ír-sziget északkeleti részét, valamint több kisebb szigetet foglal magába. 
Az Egyesült Királyság egységállam (unitárius állam), melynek négy országa Anglia, Észak-
Írország, Skócia és Wales. Parlamentáris monarchia, államfője II. Erzsébet brit királynő. A 
parlament Londonban, az ország fővárosában van. 
 

The United Kingdom  Az Egyesült Királyság 
 

Great Britain  Nagy-Britannia   British  brit 
England  Anglia    English  angol 
Scotland  Skócia    Scottish skót 
Wales   Wales    Welsh  wales-i 
Northern Ireland Észak-Írország   Irish  ír 
 
 
Nézzék meg a következő videót! Képekben mutatja be Nagy -Britanniát. Beszélnek angolul 
közben, figyelje a nyelv zenéjét, s az országok neveinek kiejtését! Ismételje sokszor őket 
hangosan! 
 
https://www.youtube.com/watch?v=h30j7b36-Ng 
 
 
 
 
 
 
 



II. ERZSÉBET BRIT KIRÁLYNŐ 
 

 
 

 
II. Erzsébet (eredeti nevén: Elizabeth Alexandra Mary Windsor, London, 1926. április 21. –
) 1952. február 6. óta Nagy-Britannia és Észak-Írország Egyesült Királyságának, valamint 
a nemzetközösségi királyságok (Kanada, Ausztrália, Új-Zéland, Antigua és Barbuda, Bahama-
szigetek, Barbados, Belize, Grenada, Jamaica, Pápua Új-Guinea, Saint Kitts és Nevis, Saint 
Lucia, Saint Vincent és a Grenadine-szigetek, Salamon-szigetek, Tuvalu) királynője, 
a Nemzetközösség és az anglikán egyház feje, a hit védelmezője (Fidei defensatrix). A 
leghosszabb ideje trónon lévő brit (angol-skót) uralkodó. A leghosszabb ideig regnáló 
uralkodók listáján jelenleg a 13. helyet foglalja el, ahol a nők közül az első helyen szerepel, a 
jelenleg is élők közül pedig második a jelenlegi dalai láma után. 
 
Nézzenek meg egy rövid videót a királynőről. Nemrég intézett egy beszédet a britekhez a 
járványról. Biztatja az embereket, kéri, maradjanak otthon. Köszöni az egészségügyiek 
önfeláldozó munkáját. Ez a beszéde lényege. Nagyon szép kiejtéssel beszél. A héten lesz 94 
éves, de remek szellemi frissességnek örvend. 
 
https://www.youtube.com/watch?v=2klmuggOElE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



KÉPEK A KIRÁLYI CSALÁDRÓL 
 

 
 
Középen a királynő, mellette a férje, Filip herceg. (Érdekesség, hogy az angol királynő 
férje nem király, de a király felesége királynő.) Mási oldalán legidősebb fia, Károlyherceg 
a feleségével, Camillával. Károly herceg a trónörökös. Filip herceg mellett Károly herceg 
legidősebb fia, Vilmos herceg a feleségével, Katalinnal. Károly herceg után ő lesz a 
trónörökös. 
 
 

 
 
Nagy család, inkább nem sorolok fel mindenkit:) 
 
 
 
 
 
 
 



Inkább felrakom a családfát: 
 

 
 
További néhány kép magyarázat nélkül: 
 

 
 
 

 



 
 
 

 
 



 
 

 
 
 
Végül egy gyors városnézés Londonban: 
 
https://www.youtube.com/watch?v=bAgkeogi_5E 
 
(Ami a palotákon, templomokon aranynak látszik, az arany is.) 
 
 
 
 
 
 
 
 


